



“3·15”国际消费者权益日 晋中消防开展“支招”行动

让假冒伪劣无处遁形

本报讯（记者 闫晓媛）发生火灾时，合格的消防产品可以挽救群众的生命、保护财产安全。为严厉打击假冒伪劣消防产品，强化群众的消防安全意识，提升合格消防产品辨识能力，3月15日，晋中各级消防部门联合多部门开展消防产品主题宣传行动。

当日，在市城区天美杉杉奥特莱斯购物广场，晋中市消防救援支队联合综改区晋中开发区消防救援大队，向过往群众发放消防产品知识相关宣传资料，并结合火灾案例，告诉大家如何通过外观识别、查看报告、网

络查询等方法辨别消防产品的真伪，同时就灭火器、应急照明灯、水枪、水带等常见消防器材的性能及操作使用方法进行了详细讲解。

为调动群众的积极性，现场还设置了消防产品真伪辨别有奖答题活动，随机抽取群众进行现场作答，答对者便可领取印有消防宣传标语的宣传小礼物，吸引了不少群众参与。

寿阳县消防救援大队联合辖区市场监督管理局，以及寿阳县公安局、交通局等部门组织开展消防产品专项宣传活动，向群众普及消防产品知识，提高群众的防骗意识和

能力；灵石县消防救援大队将消防宣传阵地转移到城市主街道，教授过往群众如何辨识灭火器等消防产品，提醒大家要去正规销售点购买消防产品；介休市消防救援大队联合该市市场监督管理局，通过“晋中消防”官方抖音号进行现场直播，吸引千余名网友“线上”互动……

“3·15”当天，我市各县（区、市）消防救援大队均开展了形式多样的消防产品宣传活动，以直观的方式让群众了解如何识别真伪，引导社会公众正确选用消防产品，将火灾风险隐患降到最低。

我市开展假冒伪劣商品集中销毁活动

本报讯（记者 张莉芬 通讯员 陈铮）3月14日，市市场监督管理局、市打击侵犯知识产权和假冒伪劣商品工作领导小组办公室开展“3·15”国际消费者权益日假冒伪劣商品集中销毁活动，向广大消费者、生产经营企业和社会各界亮出市场监管部门坚决打击制售假冒伪劣商品违法行为的态度和决心。

活动现场，在执法人员的监督下，工作人员严格按照有关工作流程，采用焚烧或粉碎方式，将假冒伪劣商品集中销毁。此次销毁的假冒伪劣商品涉及61个违法案件，涵盖酒类、医美产品、食品、建筑材料、化妆品等，共计3万余件。销毁现场还设

置了展示区，面向社会公众开放。此次活动在有效震慑制假售假犯罪分子的同时，在一定程度上促使广大消费者提升自我保护意识和维权意识，督促广大生产经营企业树立诚信意识和品牌意识，规范生产经营行为，严把产品质量关。作为“3·15”的保留活动，此次集中销毁行动对于规范市场秩序、维护人民群众的合法权益势必起到积极的推动作用。

2022年以来，市市场监督管理局坚持对制售侵权假冒违法行为保持循序深挖、露头就打的高压态势。针对群众反映强烈、社会舆论关注和市场风险压力大等突出问

题，以民生领域案件查办“铁拳”行动为抓手，重点围绕食品安全、质量安全、知识产权等重点领域，坚决履行执法办案职责，严格查办制假售假违法案件，严厉打击制假售假违法行为，共计查办案件1702件，移送公安机关10件，收缴罚没款1268.23万元。

市市场监管局消费者权益保护和市场交易监督管理科科长杨文强表示，以此次活动为契机，下一步将创新工作思路，把严格执法和优化营商环境、服务经济发展结合起来，不断强化执法办案力度，严厉打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品的不法行为。



3月14日，榆次九中举行中考百日冲刺动员大会。为梦想拼搏，让生命怒放，同学们纷纷表示，中考100天倒计时已开始，冲刺的号角正式吹响，大家将乘风破浪万里浪，踔厉奋进，以阳光健康的心态迎接中考。

记者 曹伟 摄

行走太谷 感悟魅力

让幼儿通过社会实践了解家乡热爱家乡

本报讯（记者 路丽华 通讯员 阴娜）春暖花开，伴着和煦的春风，迎着暖暖的太阳，太谷三幼的小朋友们背起书包、拉着小手，走出园门，开始了一年一度的“小脚丫量太谷”社会实践活动，从身边事物开始了解家乡、热爱家乡。

中班组，结合该园主题课程《我的家乡金太谷》，走进“鑫炳记太谷饼厂”制作家乡美食；

走进“供销社记忆馆”，感受老物件带来的历史记忆……让孩子们感受家乡文化、激发对家乡的热爱的时候，体验与老师、同伴一起出游的快乐。

大班组织幼儿开展了走进“佳和超市”社会实践活动。老师带领幼儿走进生活的课堂，拓展幼儿视野，丰富幼儿的生活经验。

“太谷饼是棕色的，上面有芝麻。”“太谷饼是圆圆的，吃起来软软的甜甜的很好吃。”“妈妈告诉我，做太谷饼的地方叫鑫炳记。”“今天好开心呀！我要把太谷饼送给妈妈。”“我准备去超市买一些家人喜欢吃的食物。”“我准备买一些好看的发卡和小皮筋儿。”孩子们七嘴八舌交谈着，同时认真完成了独立购物的全过程，查看商品价格，计算购买物品的总金额，有的镇定自若地独自挑选心仪的商品，有的三三两两结对商量购买物品，有的为钱不够伤脑筋，有的还会精打细算，不停地计算着自己还剩多少钱，买什么更划算，忙得不可开交……

“孩子们在整个活动进行的过程中，每一个环节都需要作出选择，尝试用最有效的方法解决遇到的问题，当他们通过自己的常识、自己的努力积极参与活动、快乐分享时，也会从中获得思考、交流、合作、认知等很多经验，更能体会到实践活动带来的成功喜悦。”大班王老师说。

“带孩子们走出幼儿园，走进社会，真正体现了让孩子‘走进社会、开拓视野’的理念，每一次外出活动都培养了孩子们感恩的情怀。因爱而感动，为爱而行动。孩子们除了接受爱，更懂得用力所能及的方式去表达爱、付出爱，让孩子们在感恩中收获，在关爱中成长。”对于本次社会实践的意义，该园园长李蕊说。

